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CONVOCATORIA

Jornada ‘Capacidad Jurídica y Discapacidad: De la sustitución de la capacidad al modelo de apoyos’

Olivenza, 14 de diciembre de 2010.- Profesionales de los ámbitos de la discapacidad y la Justicia analizarán mañana  en Mérida (Badajoz) el desarrollo del modelo de apoyos que contempla en su artículo 12 la Convención de la ONU sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad, en relación con la capacidad jurídica de estas. Este análisis se llevará a cabo durante la jornada ‘Capacidad Jurídica y Discapacidad: De la sustitución de la capacidad al modelo de apoyos’ que se celebrará en el Palacio de Congresos de Mérida, a partir de las 10.00 horas. 
Este encuentro, organizado por el Observatorio Estatal de la Discapacidad y la revista El Siglo en un mes especialmente significativo para las personas con discapacidad, será inaugurado por la consejera de Sanidad y Dependencia de la Junta de Extremadura, María Jesús Mejuto, y contará con la presencia de profesionales del movimiento asociativo de la discapacidad y del ámbito judicial, que darán a conocer estudios sobre Derecho Privado realizados a la luz de la Convención de la ONU, analizarán el nuevo paradigma del modelo de apoyos y expondrán los retos y respuestas que desde la sociedad se pueden dar para el desarrollo del citado modelo. 

La jornada concluirá con la exposición de la propuesta de la Fundación para la Promoción y Apoyo a las Personas con discapacidad-FUTUEX sobre la configuración jurídica de un modelo de apoyos, propuesta que fue presentada en el mes de febrero ante los Ministerios de Sanidad y Política Social y de Justicia como modelo  acorde con los preceptos de la Convención, en el sentido de la obligación de garantizar las medidas de apoyo para que las personas con discapacidad puedan ejercitar su capacidad jurídica en igualdad de condiciones que las demás. El secretario general técnico de FUTUEX, José Condiño Sopa, será el encargado de mostrar los planteamientos y propuestas del sistema de medidas de apoyo que viene desarrollando esta fundación; un sistema que consiste en el apoyo a las personas con discapacidad en la toma de decisiones, y que pueda servir de auxilio o de asesoramiento a la efectiva graduación judicial. 
Fecha:             15 de diciembre de 2010

Lugar:              Palacio de Congresos de Mérida

    Avenida del Río s/n . Mérida  (Badajoz)                        
 Hora:              10.00 horas:
Acto inaugural, con la presencia de la subdelegada del Gobierno en Extremadura, Yolanda García; el director gerente del Servicio de Promoción de la Autonomía y Atención a la Dependencia de Extremadura (SEPAD), Juan Carlos Campón; la delegada de Asuntos Sociales  del Ayuntamiento  de Mérida, Carmen Yáñez;  el presidente de FUTUEX -entidad gestora del Observatorio Estatal de la Discapacidad-, Francisco de Jesús Valverde; el presidente de CERMI Extremadura,  Jesús Gumiel; y el presidente del Tribunal Superior  de Justicia de Extremadura, Julio Márquez de Prado. 

(CONSULTAR EL RESTO DE INTERVENCIONES EN EL PROGRAMA ADJUNTO)


PROGRAMA

“CAPACIDAD JURÍDICA Y DISCAPACIDAD: DE LA SUSTITUCIÓN DE LA CAPACIDAD AL MODELO DE APOYOS”
Palacio de Congresos de Mérida

15 de diciembre de 2010
9,30 h. – 10,00 h.: Recogida de credenciales
10,00 h. – 10,30 h.: Acto inaugural

· Presentación: subdelegada del Gobierno en Extremadura, Yolanda García; delegada de Asuntos Sociales del Ayuntamiento  de Mérida, Carmen Yáñez; presidente de Futuex, entidad gestora del Observatorio Estatal de la Discapacidad Francisco de Jesús Valverde; presidente del CERMI Extremadura, Jesús Gumiel, y el presidente del Tribunal Superior de Justicia de Extremadura, Julio Márquez de Prado.
· Inauguración: director gerente del Servicio de Promoción de la Autonomía y Atención a la Dependencia de Extremadura (SEPAD), Juan Carlos Campón.
10,30 h. – 11,00 h.: Ponencia inaugural 

José Javier Soto Ruiz, director del proyecto ‘Capacidad Jurídica y Discapacidad’.

11,00 h. – 11,30 h.: Pausa-café.

11,30 h. – 13,15 h.: Mesa-Debate: ‘El nuevo paradigma del modelo de apoyos’.
· Juan Carlos Campón, director gerente del Servicio de Promoción de la Autonomía y Atención a la Dependencia de Extremadura (SEPAD).

· Blanca Entrena, notaria y patrona de la Fundación Aequitas.

· Fernando Pindado, asesor jurídico del Consejo General de la ONCE. 

· Torcuato Recover,  abogado y asesor jurídico de FEAPS Andalucía 

· Mª Dolores Díez, subdirectora general adjunta de Política Legislativa de la Secretaría General Técnica  del Ministerio de Justicia.

13,15 h. - 13,45 h.: Debate

Moderador: Alberto Herrera, director de la Unidad  de Estudiantes  de la Universidad de Extremadura.
13,45 h.: Almuerzo
16,00 h. - 17,30 h.: Mesa-Debate: ‘Retos y respuestas desde la sociedad’
· Josu Montalbán,  diputado del PSOE y miembro de la Comisión para las Políticas Integrales de la Discapacidad del Congreso.
· Teresa Tortonda, diputada del PP en la Asamblea de Extremadura.

· Jacobo Martín,  subdirector general de Coordinación y Ordenación de la Dirección General de Coordinación de Políticas Sectoriales sobre Discapacidad. Ministerio de Sanidad, Política Social e Integración. 
· Ana Sastre, delegada para la Convención de la ONU sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad del Cermi. 

· Carlos Ganzenmuller, fiscal del Tribunal Supremo y miembro del Foro Justicia y Discapacidad.

17, 30 h. – 18,00 h.: Debate

Moderador: José Manuel Bañegil, coordinador de Informativos no diarios de Canal Extremadura Televisión.

18,00 h. – 18,30 h.: Presentación de la propuesta de FUTUEX sobre Configuración Jurídica de un modelo de apoyos 

· José Condiño, secretario general técnico de la Fundación para la promoción y apoyo a las personas con discapacidad, FUTUEX. 

· Antonia Mª Ramírez, psicóloga de FUTUEX.

· Soledad Parra, abogada de FUTUEX.

· Antonia Mª Ortiz,  abogada de FUTUEX.

  

18,30 h. – Clausura
MÁS INFORMACIÓN: Eva Mª Nevado (Responsable del Área de Comunicación del Observatorio Estatal de la Discapacidad). Tfnos.: 924 49 06 89 - 630 56 93 44 
e.nevado@observatoriodeladiscapacidad.es
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